

2018年组织部三月读书分享会

2018年3月31日晚7点30分，共青团重庆大学委员会组织部在重庆大学虎溪校区D1325教室举行了组织部三月份读书分享会，本次读书分享会由办公室中心主办，各中心同学们参加。

本次会议由办公室中心干事李函苒主持，活动旨在加强校团委组织部内部对十九大及党团知识的了解，提升干事干



部们的个人素养，打造更加坚实稳固的集体。同时为加深校团委组织部成员对团情团务的了解和对党员精神的理解，通过读书会使干事干部们阅读红色经典，增加知识储备，通过讨论使大家拓宽思维，培养思辨能力，提高个人素养。

首先由办公室中心的范一帆同学分享书籍《苦难辉煌》，范一帆同学从“苏俄在中国最早看好的是吴佩孚而不是孙中山，斯大林在中国最早看好的是蒋介石而不是毛泽东。”和“孙中山没有领导辛亥革命，陈独秀和李大钊没有参加中共一大。”以及“富家子弟大量加入了中国共产党为穷人争天

下，贫苦出身者却纷纷加入国民党替富人保江山。”三个方面深刻地谈了他对这本书的体会。



接着是分享心得。来自办公室中心的贾茵同学通过一段自录视频谈了谈自己对《苦难辉煌》的感受。在视频中，贾茵同学谈到自己通过这本书真真切切地了解了中国在世界历史上的发展以及中国在这段时期与其他国家之间的关系变化。接着，由来自各个中心的同学们进行心得分享。干部管理中心的李璐冉首先发言，她谈到通过这本书能更客观地看待这段历史，更能见证共产党坚持的精神。紧接着，干部培训中心的管书悦同学谈到中国在尝试中意识到必须走中国特色社会主义道路。然后，支部建设中心的金子健同学提到历史的走向是有机遇性的，我们应该铭记苦难。最后，办公室中心的封宇轩同学谈到我们阅读历史时应该选择给人以启迪的历史故事，以致来启迪我们进行深入的思考。



最后进行的是游戏环节——汉字拼写游戏。在活动负责人员给出拼音缩写后，同学们纷纷拿起笔在纸上快速书写，并由此联想与之相符合的词语。大家在紧张的时间下，迅速给出答案，四个中心，你言我语，彼此竞争，现场气氛热烈活跃，好不热闹。在经过紧张激烈的比赛角逐后，办公室中心荣获本环节第一名。

本次活动通过交流讨论与游戏相结合的方式，寓教于乐，不仅加深了组织部同学对经典书籍《苦难辉煌》的了解，让同学们享受到了读书的乐趣，唤起了同学们激昂文字的热情，也给了同学们交流与分享的平台。